
1. kolo 1:1, zasloužená prohra i výhra 

V zápase proti Žďáru jsme dostali lekci z jednoduchého basketbalu a s výsledkem 
rozhodně nemůžeme být spokojeni. Když pominu basketbalové věci, tak nejvíce nám 
chyběl zápal pro hru, chuť porvat se o každý míč, soupeřkám každý pohyb po hřišti 
co nejvíce znepříjemnit. Za to zaslouží pochvalu Julča a Bela, protože jen na nich 
bylo vidět, že se s výsledkem nehodlají smířit. Proti Valosunu už byl výkon lepší, což 
ale bylo dáno také menší kvalitou soupeře. K již zmíněným hráčkám se přidala 
bojovností i Natka, která bez jediného tréninku nastoupila po třech týdnech, a 
pomohla nám i v útoku chytrou hrou. Chybí nám také trochu zdravé sebevědomí. 
Nemůžeme jít na hřiště s tím, že to stejně pokazím a že tu střelu stejně nedám. 
Bohužel pokračuje trápení už z přípravy a zranění se na nás lepí, tentokrát to odnesl 
pro změnu kotník Míši (přejeme brzké uzdravení). 
Co se týká basketbalových věcí, tak už v zápasech byly občas záblesky hry, kterou 
hráčky učíme a jakou od nich očekáváme. Některé si bohužel neuvědomují, že 
basketbal není individuální sport, ale kolektivní (v útoku i v obraně). Hráčka, která dá 
20 bodů je úplně stejně důležitá jako ta, co jí pozici vypracuje a přihraje, co doskočí 
nebo získá míče, ubrání nejlepší soupeřku. V basketbalu potřebujeme všechny tyto 
hráčky, a dokud si to někteří neuvědomí, tak nebudeme konkurenceschopný tým. 
Holky se učí nové basketbalové věci, některé měníme (např. střelbu, snad se to 
alespoň na úspěšnosti TH začíná pomalu ukazovat) a bylo by od nás naivní myslet 
si, že se vše ukáže hned. Chce to čas a trpělivost.  
Myslíme si také, že holky by si zasloužily příjemnější atmosféru při zápasech a že by 
se jim hrálo lépe než při komorní, která byla tento víkend… 
 
PG + ZT 
 
 
OSK – Žďár 49:68 (12:14, 16:19, 9:21, 12:14) 
 
Body: Zuzka 13, Verča, Bela 10, Maruška 8(2x3), Majda 4, Julča 3, Míša 1 
TH: 7/15 
 
OSK – Valosun 79:69 (19:18, 21:20, 23:19, 16:12) 
 
Body: Maruška, Zuzka 17, Natka 14, Verča 12, Bela 8, Majda 6, Julča 5 
TH: 13/24 


